

平成23年6月28日

富国生命保険相互会社

「平成22年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

富国生命保険相互会社（社長：米山好映）は、平成23年5月26日発表の「平成22年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所以外の数値に変更はございませんので、それ以外の報告数値には影響はございません。

記

1. 訂正箇所

該当ページ…57頁

項 目…連結包括利益計算書の注記事項における前年度の包括利益の内訳数値

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

[訂正後]

1. 前年度の包括利益は111,867百万円です。

その内訳は次のとおりです。

親会社に係る包括利益	111,585百万円
少数株主に係る包括利益	281百万円

[訂正前]

1. 前年度の包括利益は111,867百万円です。

その内訳は次のとおりです。

親会社に係る包括利益	11,585百万円
少数株主に係る包括利益	281百万円

以 上